

偷电瓶被发现 敲伤人逃走 警方奔赴淮安抓获窃贼

淮安籍男子马某,多次因盗窃被公安机关处理。春节前由于经济拮据,他“重操旧业”盗窃电瓶,被人发现后,他竟敲伤对方的脑袋逃走了。15日,高邮警方奔赴马某老家将其抓获。

欲抓小偷,被对方敲伤

2016年12月14日下午2时许,高邮送桥镇居民孙先生像往常一样来到自家的养殖场,发现一名骑黑色摩托车、戴着头盔和口罩的男子在门口

徘徊,目光盯着停放在附近的一辆电动三轮车。

“电三轮是帮养殖场做工的瓦匠的车子。”孙先生越看越觉得可疑,便上前询问男子是干什么的,男子回答是来找人的。“这里的人我都认识,你找谁?”孙先生又问,而男子却支支吾吾说不上话来。

“不会是小偷吧?”孙先生见状,上前抓住男子,并伸手去摘男子的头盔和口罩。这时,男子从身上掏出一把老

虎钳,敲伤孙先生的头部后,丢下摩托车就逃走了。孙先生立刻打电话报了警。

警方奔赴淮安抓获窃贼

高邮市公安局送桥派出所民警经过勘查现场、调查走访,从男子遗留在现场的摩托车上,发现2组电动车电瓶。“嫌疑人可能是准备盗窃电动车电瓶的!”办案民警随即调阅了辖区的视频监控,查出男子日常活动轨迹并

不在送桥。经过连续工作和侦查,民警终于锁定了男子的身份。该男子马某是淮安涟水人,1981年出生,此前曾因盗窃电瓶和汽车后备箱财物,多次被公安机关处理。

掌握了嫌疑人的身份后,民警前往淮安涟水县摸排调查,发现马某并不在家乡,而是长期在扬州打工。民警又折回扬州寻找,却始终找不到马某的踪迹。直至春节过后,民警了解到,马某已返回涟水。14日下午,民警再

次来到涟水县南禄乡。经过一整夜的摸排蹲守,于15日将马某捉拿归案。

落网后,马某交代,自己在扬州以开“摩的”为生。案发当日,他载着一名乘客从扬州来到送桥。送达后,经济拮据的马某想到了“重操旧业”,便在当地寻找电动车下手。在前往孙先生家的养殖场前,他就已作案2起,偷得电瓶2组。目前,马某因涉嫌抢劫被高邮公安机关刑事拘留。

通讯员 尤官新 徐耀 记者 刘旺

避让电三轮 轿车撞断树

本报讯(记者 孟俭)昨日早晨6时50分许,在高邮市区邮汉公路与珠光路交叉路口东侧附近发生一起车祸:一辆自东往西行驶的轿车,避让一辆反向行驶的电三轮时,方向失控,冲下路坎撞断一棵树。

据现场市民王女士介绍,骑电三轮的是名六七十岁的老汉。事发前,轿车自东往西行驶,经过事发路段时,这名老汉也恰好经过此处。由于路面有坑塘,轿车紧急避让时方向失控,冲向路坎,撞断一棵树才停了下来,老汉连人带车摔倒在地,被及时扶起。路人报警后,警方很快赶到,老汉被送医救治。(请报料人下周四五来领信息费20元)



昨晚7:00左右,有市民报料,甘泉路上一棵梧桐树严重倾斜。广陵区绿化部门的师傅们闻讯赶到现场,将树木扶正并加固,排除了安全隐患。
徐刚 丁正 韩鸣丰 朱志平 摄

这名女婴的父母 警方正在找你们

本报讯(记者 支羽)昨日凌晨,警方接到报警,在三盛广场西侧,有婴儿的啼哭声。邗江警方迅速赶到现场,找到一名被丢弃的女婴,随后女婴被带回了派出所。目前,警方正在加大力度寻找女婴父母,市民若有线索可向警方反映。

昨日凌晨3点50分,邗江公安分局邗上派出所值班室接到110指挥中心电话,称有一名路人报警,在三盛广场西侧5号门处,听到有婴儿的啼哭声,并在现场发现了一名弃婴。值班民警赶至现场后,确实发现了一名女婴。女婴被一条红色的被褥包裹着,里面只有两片尿不湿。

随后,值班民警先将女婴带回派出所,由两名女警照顾。同时,值班民警调取了三盛广场5号门的监控,从监控录像中民警发现,丢弃女婴的是一名50岁左右的女性和一名20多岁的男性,都戴着口罩,无法看清真实面目。两人在丢下女婴后,就立即离开了。

昨日上午,邗上派出所民警将女婴送到了西市区一院进行了检查,并未发现有明显病症。目前,在未找到女婴父母的情况下,警方已经先将女婴送往了市福利院,同时也加大力度寻找其亲生父母。记者从社会福利院获悉,女婴已得到了妥善安置。

一男一女双双身亡 女子遭刺 男子自缢

本报讯(记者 崔根元)昨天上午,教工新村5号楼,一男一女在家中双双身亡。事发后,民警迅速赶赴现场展开调查,殡仪馆车辆将两具尸体运走。目前,具体原因还有待调查。

记者赶到事发小区时,楼道下围满了人,两侧均拉起了警戒线,不断有民

警赶到,进出事发楼。据现场市民介绍,房间里有两人死了,一男一女,两人居住在一起已有一段时间,是不是夫妻不太清楚。前一天还见两人好好的,当天早上,据说是家里的一位老人发现房间门打不开,怎么叫也没反应,就报了警。报警后,民警和消防队员都赶到了

现场,消防队员对门和防盗窗进行了破拆,最终将门打开了。有目击者称,女子是倒在地上的,边上有一块血迹,身上有外伤。男的则靠近窗子,呈上吊状,均已死亡。

昨天,邗江警方发布通告称,2月16日上午7时50分,邗上街道翠岗花园社区居民吴某电话报警称,其女儿与一男子死于自家女儿卧室内。接报后,邗江警方迅速组织力量开展调查。经现场勘查,女性死者系遭刺身亡,男性死者系自缢身亡。经查,女性死者系吴某霞,41岁;男性死者系于某兵,52岁,淮安人。死亡原因正在进一步调查中。

打车丢钱包 警方帮找回

本报讯(通讯员 戴婷 记者 刘旺)15日上午10时30分许,高邮市公安局巡特警大队接到一名妇女的求助,称自己的挎包丢在出租车上了。

该妇女称,因为小女儿有些受凉感冒,于是带她去医院。当天上午9时50分许,在泰山庙附近打的去医院,匆匆下车时忘记拿包了,

直到挂号拿病历历时,才想起把包落在出租车上了,里面有自己的手机、孩子的病历和900多元现金。该妇女急忙赶到巡特警大队求助。

在了解情况后,警方立即组织人员调取监控、打电话进行核实,经过1个多小时的努力,帮助该妇女找回了挎包。



扬州进口商品跨境电商营销中心

花王纸尿裤

更体贴宝宝的肌肤

——99元起——



市民中心店: 广陵区文昌东路9号市民中心广场地下一层西侧

星耀天地店: 邗江区国展路29号星耀天地购物中心1楼

邗江北路店: 邗江区邗北路81号